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PRODUCT SPECIFICATIONS 

Product name  Rechargeable Samsung lithium 
ion battery pack 

Product model 501915305/ZE80B2 

Capacity 2.0Ah(144Wh) 

Output voltage 80V 

Inner Cell  20 pcs 

Led  Indicator Battery power  

Four  green lights  100% 

Three green lights  ＞75% 

Two green lights  ＞50% 

One  green lights  ＞25% 

Weight  1.3KG 

Battery state of charge 

Press the button to check the state of charge at the state of charge indicator 
LED. 

The indicator goes out after 5 seconds. 

If the LED flashes, the battery must be recharged. If the LED not lights up 
after the button is pressed, the battery is faulty and must be replaced. 

Information to ensure a long battery service life 

 CAUTION! 

Never charge batteries at temperatures below 0 °C or above 40 °C. 
Do not charge batteries in an environment which has high air humidity or at a 
high ambient temperature. 
Do not cover batteries and/or the battery charger during the charging process. 

Battery and charger heat up during the charging process. This is perfectly 
normal! 
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Lithium ion batteries do not exhibit the well known “memory effect”. 
Nevertheless, before a battery is recharged, it should be fully discharged and 
the charging process always run to the end. 

 NOTE 

Follow the instructions for charging the battery in the operating instructions for 
the electric power tool and the battery charger.  

Reduced operating times after recharging indicates that the battery is worn 
out. The battery must be replaced. 

If the batteries are not used for a prolonged period, store batteries partially 
charged and in a cool location (10–25 °C). 

Transport 

The equivalent lithium content of the batteries included in the product package 
is below the appropriate limit values. Therefore the battery as an individual 
component as well as the power tool and its product package are not subject 
to national or international dangerous goods regulations. 
If several machines with lithium ion batteries are transported, these 
regulations may become relevant and special safety measures may be 
required (e.g. for the packaging). 
In this case find out about the currently valid regulations for the country of use. 

 CAUTION! 

Do not post batteries which have a damaged casing.   

Disposal information 

Recycling raw materials instead of waste disposal.   
Device, accessories and packaging should be recycled in an environmentally 
friendly manner. Plastic parts are identified for recycling according to material 
type. 

 WARNING! 

Do not throw accumulators/batteries into the household waste, fire or water.  
Do not open disused batteries. 
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EU DECLARATION OF CONFORMITY 
We, 
Kesko Corporation Group Companies, 
Address: Satamakatu 3, Fl-000160, Helsinki, Finland 
Telefon: +358-10 53032 Fax: +358-9 857 4783 
Declare under our sole responsibility that the following product, 
Equipment:  80V LITHIUM-ION BATTERY PACK 
Brand name:             FXA 
Model/type:  501915305/ZE80B2 
is in conformity with the 
Machine Directive (MD) 2006/42 EC 
Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EU 
ROHS Directive 2011/65/EU 
and the following harmonized standards and technical specifications have 
been applied: 
IEC62133:2012 
ST/SG/AC.10/11/Rev.6 38.3  
EN 60335-1:2012+A11 :2014 
 
 
 

 

Helsinki, Finland, 01, 2018 

Kesko Corporation Group Companies, 
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FXA 80V LI-ION AKKU  

MALLI: 501915305/ZE80B2  
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TUOTEMÄÄRITTELYT  

Tuotteen nimi  Ladattava   Samsung-
litiumioniakkupakkaus 

Tuotteen malli 501915305/ZE80B2 

Kapasiteetti 2,0 Ah (144 Wh) 

Lähtöjännite 80 V 

Kennot  20 kpl 

LED-ilmaisin Akun varaustaso  

Neljä vihreää valoa  100 % 

Kolme vihreää valoa  >75 % 

Kaksi vihreää valoa  >50 % 

Yksi vihreä valo  >25 % 

Paino  1,3 kg 

Akun varaustaso 

Akun varaustaso tarkistetaan painamalla LED-ilmaisimen painiketta. 

LED-valo sammuu 5 sekunnin kuluttua. 

Jos LED-valo vilkkuu, akku täytyy ladata. Jos LED-valo ei syty painiketta 
painamalla, akku on viallinen ja täytyy vaihtaa. 

Pitkän käyttöiän varmistaminen 

 VAARA! 

Akkuja ei saa koskaan ladata alle 0 °C tai yli 40 °C asteen lämpötiloissa. 
Älä lataa akkuja paikassa, jossa ilmankosteus tai 
ilman lämpötila on korkea. 
Älä peitä akkuja ja/tai laturia latauksen aikana. 

Akku ja laturi kuumenevat latauksen aikana. Tämä on täysin normaalia. 
Litiumioniakuissa ei esiinny niin kutsuttua muisti-ilmiötä. Tästä huolimatta 
akun tulisi antaa tyhjentyä kokonaan ennen uudelleenlataamista ja antaa 
latautua täyteen. 
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 HUOM! 

Akkua ladatessasi noudata sähkölaitteen ja laturin käyttöohjeita.  
Lyhentynyt käyttöaika latauksen jälkeen tarkoittaa, että akku on kulunut. Akku 

on vaihdettava uuteen. 

Jos akkua ei tulla käyttämään pitkään aikaan, varastoi se osittain ladattuna 
viileään paikkaan (10–25 °C). 

Kuljetus 

Tuotteen mukana tulevien akkujen litiumpitoisuus jää raja-arvojen alapuolelle, 
mikä tarkoittaa, ettei laitteeseen, sen tuotepakkaukseen tai akkuun 
itsenäisenä komponenttina sovelleta kansallisia tai kansainvälisiä vaarallisia 
aineita koskevia säännöksiä. 
Tästä poikkeuksena ovat tapaukset, joissa useita litiumakkuja sisältäviä 
laitteita kuljetetaan samaan aikaan. Tällaiset kuljetukset saattavat kuulua 
sääntelyn piiriin ja vaatia erityisiä turvallisuuteen liittyviä toimia (esimerkiksi 
pakkaamisen osalta). 
Tutustu käyttömaassa voimassa oleviin säännöksiin. 

 VAARA! 

Älä käytä akkuja, joiden kotelointi on vaurioitunut.   
 

Tuotteen hävittäminen 

Raaka-aineet kierrätetään hävittämisen sijaan.   
Laite, tarvikkeet ja pakkaus tulee kierrättää ympäristöystävällisesti. Muoviosat 
on merkitty kierrätettäviksi materiaalityypin mukaan. 

 VAROITUS! 

Älä hävitä akkuja/paristoja kotitalousjätteen mukana, polttamalla tai veteen 
upottamalla.  
Älä avaa käytöstä jääneitä akkuja. 
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VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 
Me, 
Kesko-ryhmän yritykset, 
Osoite: Satamakatu 3, Fl-00160, Helsinki, Suomi 
Puhelin: +358-10 53032 Faksi: +358-9 857 4783 
takaamme ja vakuutamme, että tämä tuote 

Laite:  FXA 80V LI-ION AKKU 
Tuotenimi: FXA 
Malli/tyyppi: 501915305/ZE80B2 
on 
konedirektiivin (MD) 2006/42/EY, 
sähkömagneettisen yhteensopivuuden direktiivin (EMC) 2014/30/EY, 
ROHS direktiivin 2011/65/EY 

säännösten mukainen ja että seuraavia harmonisoituja standardeja ja teknisiä 
erittelyjä on sovellettu: 
IEC62133:2012 
ST/SG/AC.10/11/Rev.6 38.3  
EN 60335-1:2012+A11 :2014 
 

Helsingissä kesäkuussa  01 2018 

 
Kesko-ryhmän yritykset 
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PRODUKTSPECIFIKATIONER  

Produktnamn  Uppladdningsbart Samsung 
litiumjonbatteri 

Produktmodell 501915305/ZE80B2 

Kapacitet 2,0Ah(144Wh) 

Utspänning 80V 

Antal inte celler  20 st 

LED-indikator Batteriets effekt  

Fyra gröna ljus  100% 

Tre gröna ljus  ＞75% 

Två gröna ljus  ＞50% 

Ett grönt ljus  ＞25% 

Vikt  1,3 kg 

Batteriladdningsnivå 

Tryck på knappen för att kontrollera laddningsnivån som visas genom LED-
indikatorn. 

Lampan slocknar efter 5 sekunder. 

Om lampan blinkar måste batteriet laddas. Om lampan inte tänds efter att 
knappen har tryckts är batteriet felaktigt och måste bytas ut. 

Information för att garantera en lång livslängd för batteriet 

 SE UPP! 

Ladda aldrig batterier vid temperaturer under 0 °C eller över 40 °C. 
Ladda inte batterier i en miljö med hög luftfuktighet eller 
hög omgivningstemperatur. 
Täck inte för batterier eller batteriladdare som är under laddning. 

Batteriet och laddaren värms upp under laddningen. Detta är helt normalt! 
Litiumjonbatterier uppvisar inte den välkända "minneseffekten". Trots detta är 
det bättre att batteriet är helt urladdat innan det återladdas och att 
laddningsprocessen fullföljs. 
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 OBS 

Följ anvisningarna för laddning av batteriet i bruksanvisningen för elverktyget 
och batteriladdaren.  

Minskad driftstid efter en uppladdning visar att batteriet är slitet. Batteriet 
måste bytas ut. 

Om batterierna inte används under en längre tid ska batterierna lagras delvis 
laddade och på ett svalt ställe (10-25 °C). 

Transport 

Litiummängden i batterierna som ingår i produktenheten ligger under lämpliga 
gränsvärden. Därför är batteriet som enskild komponent såväl som elverktyg 
och dess produktenhet inte föremål för nationella eller internationella 
bestämmelser om farligt gods. 
Om flera maskiner med litiumjonbatterier transporteras kan dessa föreskrifter 
bli aktuella och särskilda säkerhetsåtgärder kan krävas (t.ex. för 
förpackningen). 
I det här fallet ta reda på de gällande reglerna för användarlandet. 

 SE UPP! 

Använd inte batterier som har ett skadat hölje.   

Avfallshantering 

Återvinning av råvaror istället för att slängas bort.   
Enhet, tillbehör och förpackning ska återvinnas på ett miljövänligt sätt. 
Plastdelar identifieras för återvinning enligt materialtyp. 

 VARNING! 

Kasta inte ackumulatorer / batterier i hushållsavfall, eld eller vatten.  
Öppna inte batterier som inte används. 
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EU-DEKLARATION OM ÖVERENSSTÄMMELSE 
Vi, 
Kesko Abp, 
Adress: Satamakatu 3, Fl-00160, Helsinki, Finland 
Telefon: +358-10 53032 Fax: +358-9 857 4783 
deklarerar under eget ansvar att följande produkt, 

Produkt: 80V LITHIUMJON BATTERI 

Märkesnamn: FXA 
Modell/typ: 501915305/ZE80B2 
överensstämmer med 
maskindirektiv (MD) 2006/42/EG, 
direktiv om elektromagnetisk kompabilitet (EMC) 2014/30/EG, 
ROHS direktiv 2011/65/EG 
 

och att följande harmoniserade standarder och tekniska specifikationer har 
tillämpats: 
IEC62133:2012 
ST/SG/AC.10/11/Rev.6 38.3  
EN 60335-1:2012+A11 :2014 
 

Helsingfors, Finland, 01, 2018 

 
 
 

Kesko Abp  
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80 V LIITIUM-IOONAKU  

MUDEL: 501915305/ZE80B2 
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TEHNILISED ANDMED 

Toote nimi  Taaslaetav Samsungi liitium-
ioonaku 

Toote mudel 501915305/ZE80B2 

Mahtuvus 2,0 Ah (144 Wh) 

Väljundpinge 80 V 

Aku sisu  20 elemendi 

LED-indikaator Aku võimsus  

Neli rohelist tuld  100% 

Kolm rohelist tuld  ＞ 75% 

Kaks rohelist tuld  ＞ 50% 

Üks roheline tuli  ＞ 25% 

Kaal  1,3 kg 

Aku laadimistase 

Aku laadimistaseme kontrollimiseks vajutage nuppu aku laadimistaset näitava 
LED-indikaatori juures. 

Indikaator kustub pärast 5 sekundit. 

Kui LED-tuli vilgub, peab akut laadima. Kui LED-tuli pärast nupule vajutamist 
ei sütti, on aku vigane ja see tuleb välja vahetada. 

Teave aku pika tööea tagamiseks 

 ETTEVAATUST! 

Ärge laadige akut temperatuuril alla 0 °C või üle 40 °C. 
Ärge laadige akut suure õhuniiskusega või 
kõrge temperatuuriga kohtades. 
Ärge katke akut ega akulaadijat laadimise ajal kinni. 

Aku ja akulaadija kuumenevad laadimise ajal. See on täiesti normaalne. 
Liitium-ioonakudel ei ole nn mäluefekti. Sellest hoolimata võiks aku enne 
laadimist olla täiesti tühi ja laadimine võiks alati toimuda lõpuni. 
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 TÄHELEPANU! 

Järgige elektritööriista ja akulaadija juhendis toodud juhiseid aku laadimiseks.  
Lühenenud kasutusiga pärast laadimist annab märku, et aku on kulunud. Aku 

tuleks välja vahetada. 

Kui akut pikema aja vältel ei kasutata, hoidke akut pooleldi laetuna jahedas 
kohas (10–25 °C). 

Transport 

Liitiumisisaldus akus on alla piirnormi. Seetõttu ei kohaldata aku suhtes eraldi 
ega ka elektritööriista ja selle tootekomplekti suhtes riiklikke ega 
rahvusvahelisi ohtlike ainete veo eeskirju. 
Kui transporditakse rohkem kui ühte liitium-ioonakul töötavat seadet, võidakse 
neid eeskirju kohaldada ja kehtida võivad erilised ohutusnõuded (näiteks 
pakendi puhul). 
Sellisel juhul uurige selles riigis kehtivaid eeskirju, kus akut kasutatakse. 

 ETTEVAATUST! 

Ärge saatke akusid, mille kest on vigastada saanud.   

Teave kasutusest kõrvaldamise kohta 

Tooraine tuleks ümber töötada.   
Seade, lisad ja pakend tuleks ümber töötada keskkonnahoidlikul viisil. Plastist 
osad tuleb töödelda materjalitüübi järgi. 

 HOIATUS! 

Ärge visake patareisid/akusid olmejäätmete hulka, ärge põletage neid ega 
visake neid vette.  
Ärge avage kasutatud akusid. 
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EL-i vastavusdeklaratsioon 

Meie, 
Kesko Corporation Group Companies, 
aadress: Satamakatu 3, Fl-00160, Helsinki, Soome, 
telefon +358 105 3032, faks +358 9857 4783, 
teatame oma ainuvastutusel, et järgnev toode 
Seade: 80 V LIITIUM-IOONAKU 

Toote nimi: FXA 

Mudel/tüüp: 501915305/ZE80B2 

on kooskõlas järgmiste direktiividega: 
masinadirektiiv (MD) 2006/42/EÜ, 
elektromagnetilise ühilduvuse direktiiv (EMC) 2014/30/EÜ 
ROHS direktiiv 2011/65/EÜ 
 
ning on kontrollitud selle vastavust järgnevatele ühtlustatud standarditele ja 
tehnilistele spetsifikatsioonidele: 
IEC62133:2012 
ST/SG/AC.10/11/Rev.6 38.3  
EN 60335-1:2012+A11 :2014 
 

Helsinki, Soome, 01.2018 

 

Kesko Corporation Group Companies 
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